

代言品牌價值 須回賽場體現

郭晶晶復出

■郭晶晶仍具有一定人氣。資料圖片

■「跳水女王」從來沒有說放棄。資料圖片

香港

文匯報訊 儘管「跳水

女王」郭晶晶一年來在賽場上都沒動靜，然而她還是保持着較高的曝光率。前不久，郭晶晶跟國內某體育品牌簽約，酬勞以百萬計算。據《成都商報》報道，是次簽約代言應該是郭晶晶復出，參加倫敦奧運會的徵兆。

自從9年底選擇休戰後，郭晶晶再也沒有出現在國家跳水隊的訓練館中，隊員們也對她的去向不了解。關於她的新聞多數都是花邊和走穴，商業動作也明顯慢了下來。以往代言李寧牌的她，由於基本上不在跳水隊，位置也被昔日搭檔吳敏霞取代。目前郭晶晶參加的各類走穴多，但是代言數量正在減少；「跳水女王」被看作是由於缺乏賽場表現和亮相機會，她的商業價值貶值。

然而，近期郭晶晶又牽手一家運動品牌，暗示她仍存在復出參加倫敦奧運會的可能。「商家不是傻仔，為什麼會花重金讓郭晶晶代言，肯定是要看重她身上的價值，而郭晶晶最大的價值要回到賽場才能體現。」日前，《成都商報》引述一位體育經紀公司人士透露，「也許過不了多久，大家就能看到郭晶晶出現在跳水隊。雖然郭

晶晶的年紀偏大，但是穩定性很好，也沒有什麼傷病，恢復起來還是很快的。」

從沒有把話說死
復出須等待時機

前不久，上海一家媒體舉辦時尚派對，並希望邀請體育大腕郭晶晶，據了解，邀請郭晶晶出席一場活動的行價是20萬左右。此前，郭晶晶曾代言過許多國際知名品牌，最高代言費也一度被炒至2000萬。去年，郭晶晶儘管代言數量直線下降，但頻繁出席各類商業活動，她依舊能夠有300萬以上的酬勞進賬，再加上國家隊的工資和各項補貼，郭晶晶在2010年的總身價不會低於550萬。

此次代言這款運動品牌，郭晶晶的代言費應該不會低於此前的水準，保守估

計也會在百萬以上。此番代言，不僅印證了郭晶晶人氣未跌，同時也為她的復出做出了鋪墊。此前中國跳水隊領隊周繼紅在接受採訪時並沒有把話說死，只說郭晶晶自己選擇退役還是堅持。郭晶晶自己從未說過要退役，只說休整一段時間。對於復出參加倫敦奧運會，「跳水女王」並沒有放棄，只是沒到真正的時機。

韋迪：中日韓足協須重建互信

據新華社北京18日電 張吉龍競選國際足協執委失敗已成過去，前往卡塔爾助選的中國足協掌門人韋迪日前在接受新華社記者採訪時，談到此事還有諸多感慨；他認為中國、日本、韓國足協需要迅速重新建立互信，東亞只有形成一個聲音，才能在今後的競選中成功。

韋迪首先談到此次競選對中國足球的影響，「這次亞足聯改選對中國來講，我們沒失去什麼，也沒得到什麼，保持了原來的格局。出現這個結果是由於各方利益重新組合導致的。客觀上說，東亞這個區域不夠協調，沒有推出統一的候選人，這是東亞地區受挫的根本原因。此外，由於各方堅持自己的想法，缺少必要的妥協、合作，導致東亞整體性的失利。這個我覺得值得我們認真思考，起碼中日韓首先要迅速重新建立互

信，大家一起為東亞足球事務積極合作，推動東亞足球的發展；如果東亞能形成一個聲音說話，當選應當沒有問題。」

「西亞是很抱團的」

韋迪還提到了西亞地區足協的緊密合作，「西亞是很抱團的，特別是在皇室之間，而中日韓恰恰都還是協會行為，力度就不一樣了。」正是因為西亞地區的團結，約旦王子侯賽因在競選國際足協副主席時，得以擊敗擔任該職務長達16年之久的韓國人鄭夢準。儘管謀求參與國際足協管理工作的努力未能成功，但張吉龍仍然繼續擔任亞足協副主席。「中國足協將一如既往積極推動足球運動發展，積極配合國際組織的工作，」韋迪說。

與西班牙球手熱戀？

彭帥模糊回應

■彭帥模糊回應
感情事。新華社

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）中國網球金花彭帥談戀愛了？這可是圈內好友和新聞媒體追問了多年的話題。本屆澳網公開賽甫一開始，有關彭帥的緋聞再度浮出水面，這一次的男主角是西班牙網球名將艾馬高。有消息稱，兩人曾在去年同遊上海世博會。對此，彭帥回應稱：「我說的是，我去年沒去過上海世博會……」這樣的回應相當模糊，既不直接否認艾馬高，也不承認這段感情。

與男友遊世博？「我沒去」

一直以來，彭帥的感情問題都頗受關注。也難怪，李娜和鄭潔都下嫁前男網球員，彭帥的情感歸宿自然成為熱門話題。不過，無論記者採訪彭帥，還是通過她的好朋友，都無法找到那個「他」。在贏下澳網亮相戰後，彭帥心情相當不錯，對於頗為敏感的感情問題，也沒有採取「無可奉告」的冷處理。

原來，最近傳出的「戀愛版本」並不是什麼新鮮事，而是「去年她與西班牙網球名將艾馬高『熱戀』並同遊世博會」；彭帥回應道：「我說的是，我去年沒去過上海世博會……」



■何沖有「難度王」之稱。資料圖片

據中新社佛山19日電

中國跳水明星系列賽（廣東佛山站）將於1月22日至23日在佛山市世紀蓮體育中心游泳館舉行。據廣東佛山市體育局楊振富介紹，中國跳水明星系列賽是國內最高級別的跳水賽事之一，佛山站比賽項目包括男子3米跳板、10米跳台，女子3米跳板、10米跳台4個奧運會比賽項目。何沖、王峰、林躍、吳敏霞、何姿等跳水名將在4個奧運項目中展示高水準的比賽，廣州亞運會的跳水冠軍成員也將全部登場。

跳水神童大戰何沖成亮點

據透露，加拿大跳水神童德斯帕蒂將與廣東籍選手何沖進行男子3米板決戰，成為佛山站比賽的最大亮點。據了解，系列賽將沿用2010年賽制，末位淘汰賽、挑戰賽和總決賽3個環節。而無限制級別的動作選擇，讓運動員可以在最後時刻修改難度。喜愛跳水運動的廣東佛山市民接受採訪時說，喜歡跳水運動其無與倫比的優雅感與美感。中國跳水「夢之隊」無數次的完美演繹曾令億萬觀眾為之陶醉。中國跳水明星系列賽由中國國家體育總局游泳運動管理中心主辦，2011年的系列賽將在武漢、濟南、佛山三地進行。

中國跳水明星
佛山獻技

魏秋月意外受傷灑淚下場



香港文匯報訊

（記者 梁啟剛）18

日，2010-2011賽

季全國女排聯賽

A組第8輪的較量

全面展開。天津

女排以25：23、

25：17和25：16

拿下三局，戰勝

四川女排，喜獲

8連勝。而此役令

人憂心的則是魏秋月，她在第三局受傷，

無法堅持比賽而提早下場，回到場邊的她把頭深深埋在膝間，再抬

頭時眼裡已抑制不住地留下了淚水。魏秋月傷癒歸隊的時間並不

長，可以說她的身體狀態還沒有恢復到最佳狀態。賽後，主教練

劉曉明表示：「其實魏秋月的狀態不是很好，她在比賽過程中卡

住了膝關節，這是我沒有想到的，但是問題應該不大，回去做

詳細的檢查，我想應該不會影響下一場與恆大的比賽。」

天津8連勝迎戰恆大

下一輪比賽，天津將迎戰恆大女排，這是一場毋庸置疑提前上演的冠軍之爭。對此，劉曉明表示：「恆大就是一支平常的隊伍，我們不會太看重這場比賽，這只是循環賽的一場，而且我們有自己的優勢，比如防守和小球串聯，到時候只要發揮出高水平就行了。」

散打賽全勝俄國

中國隊加冕功夫之王

據新華社哈爾濱18日電 2011年中俄武術散打對抗賽18日晚在哈爾濱舉行，中國隊在5場對決中以全勝戰績加冕「功夫之王」。

70公斤級對決在中國隊小將紀海桐和北京奧運會銀牌得主伊斯梅爾之間展開，開場後就血濺拳台的紀海桐忍着眉骨傷痛，打滿三局戰勝對手。號稱「西北少俠」的冷鑫在75公斤級對決中，迎戰連續5年稱霸歐洲的別列托夫；開局不利的冷鑫在第三局絕地反擊，反敗為勝。連續兩年獲得俄羅斯散打冠軍的阿爾斯蘭在80公斤級「比武」中不敵腿功了得的「蒼山少俠」付高峰。

終極對決 傲世蒼龍戰勝全能王

在85公斤級的較量中，有「俄羅斯散打王」之稱的北京奧運會冠軍穆斯里穆一直積極主動進攻，但最終惜敗「黃山劍客」付佳純。在最後進行的90公斤級「終極對決」中，老將「傲世蒼龍」黃磊戰勝集散打、柔道、空手道三個項目冠軍於一身的「全能王」魯斯蘭。最終，中國隊5戰全勝，全面壓倒了對手。

中華拾錦

崔哲瀚3連勝迎孔杰

據中新社上海19日電 19日，第12屆農心盃世界圍棋團體賽繼續在上海舉行。韓方副將崔哲瀚（見圖）成功擒獲日方主將結城聰苦心經營的「白龍」，日本代表團至此告別本屆農心盃冠軍。崔哲瀚憑借今場的勝利，實現在本屆農心盃上的「3連勝」。目前，韓國代表團尚餘下主將李昌鎬沒有登場，奪冠形勢佔優。20日，中方主將孔杰九段將攻擂崔哲瀚。展望與中國名將孔杰的交手，崔哲瀚表示：「達成了3連勝，按說是基本完成了任務，心態會比較平和。但是這次來上海之前我就暗自對自己說，要在自己的手裡終結這次農心盃。」

匈牙利功勳教擊劍隊

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）國家擊劍隊的新任外教終於來了，62歲的匈牙利擊劍功勳教練塞派西於18日凌晨抵達北京。不過「老塞」還沒有與中國擊劍協會簽訂任何協議，因此對於自己在中國擊劍隊中的位置，「老塞」坦言自己還不清楚，只是強調肯定是由代替走了的法國人鮑埃爾的。19日，「老塞」將正式與隊員見面，同時與中國擊劍協會就雙方合作細節進行洽談。據介紹，「老塞」與中國擊劍協會的正式聘用協議將在下周簽訂，他的薪水將不低於前任教頭鮑埃爾，「老塞」此次同中國擊劍隊的合同將簽署至倫敦奧運會後。

國奧兩球勝肯尼亞國足

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）繼早前以0：0和埃及國奧後，國奧足球隊在埃及當地時間18日下午，2：0戰勝肯尼亞國家隊，為國奧入波的是張遠和呂文軍；這也是巴拉斯域接手國奧以來取得的首場外戰勝利，但值得一提的是，肯尼亞國家隊派出的是後備陣容，國足也在下半場輪換了所有球員。21日，巴帥和他的國奧隊將迎來第三個對手摩洛哥；除了這場計劃外的比賽，巴帥還聯繫了另外兩場計劃外的比賽，對手是埃及的兩家球會。



與西班牙球手熱戀？

彭帥模糊回應

■彭帥模糊回應
感情事。新華社